

Всероссийская акция «Письмо солдату»

7 февраля в рамках Всероссийской акции «Письмо солдату» совместно с Алексеевской межпоселенческой библиотекой в группе «Мечтатели» был проведен Урок мужества. На уроке дети прикоснулись к героическому прошлому и настоящему нашей страны. Вспомнили о героях Великой Отечественной войны. Говорили о героях-земляках, которые не вернулись с полей сражений. Узнали о новых солдатах, которые защищают наше Отечество ценой своей жизни. Ребята говорили о земляках-добровольцах, своих пап, которые посчитали своим долгом встать на защиту нашей страны и её интересов. Заключительным этапом Урока стало написание письма солдатам, участвующим в специальной военной операции. В своих письмах ребята выражали искреннюю признательность армейцам, высказали слова поддержки наших ребят, которые сейчас находятся на передовой, на защите прав и свободы людей. Дети написали им простые слова, которые именно сейчас им так необходимы.





Библиотекарь: Сысоева Л.П

Воспитатели: Сергеева Л.В

Голенкова Н.А